

美勵明天攜手創 聯繫社企建棟樑

美聯全力支持「學校起動」計劃

美聯集團熱心公益，為善不甘後人，於2004年已成立「美聯慈善基金」，發揮「取於斯 用於斯」精神，出錢出力回饋社會。美聯集團副主席黃靜怡(二十二日)宣佈，「美聯慈善基金」全力支持由九龍倉主席吳光正策動的「學校起動」計劃(Project WeCan)，透過捐款及義工服務，為學習條件稍遜的學生提供更佳的學習機會，為社會栽培棟樑，達成學校、企業及社會攜手共創「美勵明天」的遠大目標。

全力支持 學校起動

黃靜怡表示，「美聯慈善基金」將分5年，每年捐出50萬港元，即總共捐出250萬港元，予香港聖公會何明華會督中學，以資助該校建立更優秀的學習環境，資助項目涵蓋多個所需層面，包括：建立多媒體校園、創建English Café、籌辦校園電視台等（詳見表），美聯集團並將開放公司內部多項活動予學生



美聯集團副主席黃靜怡（左九）、會德豐地產常務董事黃光耀先生（左八），及香港聖公會何明華會督中學鄺秀芝校長（右六），於「學校起動」計劃啟動儀式上，與學校師生代表合照

參與，讓學生能親身體驗企業的運作方式，擴闊視野。為推行「學校起動」計劃，美聯集團將投入大量心力及人力，全面支援有需要的學生，發揮「萬人企業」的強大優勢，鼓勵全體員工積極參與計劃。

隆重其事，美聯集團特別於昨日舉行記者會，並邀請到會德豐地產常務董事暨「學校起動」計劃委員會委員黃光耀先生，以及香港聖公會何明華會督中學鄺秀芝校長，一同進行啟動儀式，代表計劃正式展開，以示攜手為社會建棟樑、創明天。

美勵明天 攜手共創

黃靜怡指出，支持「學校起動」計劃是因爲對該計劃的目標及理念深感認同：「美聯集團深信，建設社會需要龐大的人才儲備，教育是最值得投資的事業，故一直致力員工培訓，是全港首間地產代理開設培訓部，為業界灌輸新血。而『學校起動』計劃的『社·企互勉』精神，由企業撥出資源，讓不同學生能在站在相同的起跑線上起步，構想宏大，與美聯『凝聚人』理念不謀而合，因而決定略盡綿力。」

黃光耀熱烈歡迎美聯集團的加入：「『學

校起動』計劃的精神是Business In Community，即企業融入社會，與社會共勉，為弱勢、基層學生帶來機會。我們十分高興美聯集團認同並支持這個理念，加入這個開放平台，與香港聖公會何明華會督中學配對，開展為期五年的合作，除了在財政上作出支援外，更動員同事義工參與計劃，令學生受惠。」

鄺秀芝校長希望美聯的資助可豐富學生體驗：「很高興能參與『學校起動計劃』，並獲得美聯集團的全力支持，令多項支援學生成長的活動得以落實，對推動學校整體發展起着積極的作用，盼望三方的攜手合作能提升學生的能力和表現，也能開拓他們的視野，豐富不同的學習及人生體驗。」

黃靜怡表示，為進一步回饋社會，支持教育公益活動，美聯集團將啓動全新的「美勵明天工程」，結合集團龐大的網絡、人力、舉辦課程及活動的經驗，以及「美聯慈善基金」的豐富資源，致力加強教育、培訓及社會服務工作，發揮影響力，把美聯集團的育才理念由商界擴闊到學校、教育及社會層面，同時亦希望藉此令更多社會人士及客戶明白，地產代理並非只懂搵錢，都有一顆回饋社會、作育英才的熱心。



美聯集團副主席黃靜怡（左）將支票轉交予香港聖公會何明華會督中學鄺秀芝校長，美聯集團未來5年，將捐款共250萬港元，資助該校建立更佳學習環境